
Stal:
Beton:
Kl. ekspozycji:
Otulina:

A-IIIN (np. B500SP)

5.0/3.0 cm
XC4/XF4

C30/37(B37) W6,F150

Detal wykończenia
krawędzi

SCHEMAT KONSTRUKCJI POCHYLNI NR 1

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NABUDOWA
I REMONT BUDYNKU SZKOŁY

GMINA KOLUSZKI
UL. 11 LISTOPADA 65, 95-040 KOLUSZKI

PROJEKTOWANIE KONSTRUKCJI BUDOWLANYCH
www.KONBUD-PKB.PL    biuro@KONBUD-PKB.PL

Uwagi:
1. Rysunek rozpatrywać łącznie z projektem architektury i opisem technicznym.
2. Beton należy wibrować mechanicznie.
3. Minimalna długość zakładu dla prętów #6-30cm; #8-40cm; #10-50cm; #12-60cm; #16-80cm.
4. Konsystencję oraz wielkość kruszywa betonu dobrać w porozumieniu z węzłem betoniarskim, tak

aby właściwości oraz aspekt wizualny odpowiadał betonowi architektonicznemu zgodnie z
projektem architektury.

5. Krawędzie fazować stosując systemowe liswty  15x15mm (dreikant).
6. Wszystkie wymiary (rzędne wysokościowe) zweryfikować w naturze.
7. Spadek krawędzi kształtować w kierunku na zewnątrz, jeśli nie jest to uniemożliwione przez

inne konstrukcje.
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